

# 日本推出“能喝的海水”

## 每瓶卖 16 元人民币

据日本共同社报道,日本福冈市日前从玄界滩的海水中除去盐分和杂质,制成饮用水“可以喝的海水——玄界滩的水”。

该饮品每瓶 500 毫升,售价为 200 日元(约合人民币 16 元),其中 100 日元将作为水源地的植树费。福冈市计划售出 5000 瓶。

福冈市供水管理局表示,由于福冈市周边没有一级河流,水资源匮乏,该市的企业组于 2005 年安装了海水淡化设备。除了将淡化后的海水作为饮用水销售外,部分地区将其和净水厂的水混合作为自来水饮用。

据称,“能喝的海水”可以更好地发挥食材原有的风味,用来煮汤也会更加鲜美。福冈市供水局表示“希望这能让人们意识到水的重要性”。

(据《楚天金报》)



福冈市正在政府一楼销售“能喝的海水”。



麦克拉普拉斯在网上晒出的彩票。

# 男子网晒伪造彩票称中巨奖 遭人围攻不知如何收场

据外媒 10 日报道,近日,一名澳大利亚男子在社交网站晒出一张伪造的彩票,声称中了 2500 万美元(约合人民币 1.6 亿元)大奖,之后该消息引来众多陌生人

脑软件制作了一张假的“中奖彩票”,上传到社交网站。之后,众多陌生人和朋友通过网络与电话联系他,向其求助要钱。

据麦克拉普拉斯称,“后来,我都承认这是一个玩笑,但他们却以为我在掩饰中奖的事实,我现在手机都不敢开了,真不知道该如何收场”。

(据《扬子晚报》)



# 荷兰举办 泳装脚蹼跑步比赛

当地时间 2012 年 5 月 9 日,荷兰阿姆斯特丹,泳装季节来临之际,模特们在达姆广场参加全国脚蹼跑步比赛。

(据《北京晚报》)

# 美国机场: 将一岁半女孩当恐怖分子赶下飞机

据外媒 12 日报道,美国机场工作人员将一名只有一岁半大的女孩从飞机上赶下,理由是其名字在禁飞名单中,被列为恐怖分子。

报道称,航空公司表示其工作人员只是遵照规则行事:由于孩子的名字与名单中名字相同,其父母说话带有中东口音,且其母脸上戴着面纱。因此,他们怀疑女孩为恐怖分子。虽然误会澄清后这一家人被允许登机,但他们表示“受到侮辱”而拒绝上飞机。据悉,美国运输安全管理局的官员为此道歉,称该女孩未被列入禁飞名单。

(据《重庆晨报》)



女孩与母亲。

# 日本一大学开设“求偶课” 教学生怎样表白爱意

据日本新华侨报网 11 日报道,日本九州大学日前面向大一新生开设了新课程“求偶课”。课程讲师亲自传授表白求爱的秘诀,并组织学生们实践。

担任“求偶课”课程的讲师佐藤刚史表示,他在过去 5 年来一直致力于就业教育。但他发现在如今的日本社会,“不婚”、“晚婚”、“离婚”率逐年增多。大学生们对于找工作过分热心,完全将个人问题放到了一边。

佐藤表示,大学有必要开设这个课程,提高学生的交际能力,传授他们表白求爱秘诀。

目前,该课程已经开设了 1 个多月,共有 150 名学生选修了该课程。

(据《扬子晚报》)

# 70 岁女子准备首次恋爱 称男友要“高富帅”

据外媒 10 日报道,近日,一名年近 70 岁的英国女子称,她过去曾因工作忙碌耽误了爱情,至今仍是处女。最近,她打算迎接合适的男人坠入爱河,选择男友的标准是英俊高大、肤黑和有钱。

据报道,这位女子名叫帕姆·肖恩,她是一名舞蹈演员,此前一直因工作忙碌,没有时间去寻找她的白马王子,从未恋爱。同时,她还坚持反对婚前进行性行为,所以至今仍是处女。

最近,肖恩在接受采访时称,她打算重新找回失去的东西,找一个合适的男人结婚,但不会胡乱找一个老男人了事,其男友的标准应该是英俊、高大、肤黑和有钱。

(据《扬子晚报》)



70 岁的肖恩。

# 身上胎记似本国地图 阿富汗一乞儿获商人资助

据英国《每日电讯报》5 月 10 日报道,阿富汗赫尔曼德省拉什卡尔市一名 9 岁男孩原本是一贫如洗的乞儿,然而当人们发现他身上带有形状酷似阿富汗地图的胎记,当地商会和一些热心人士出资为他捐助学费、生活费,他的家庭甚至获得了一块可自建房屋的土地。

今年 4 月,一名二手车铺的商人因格兰身上太脏提醒他洗澡,才发现了这块胎记。商人决定资助他上学,市长还亲自打电话祝贺他,赫尔曼德省商会向格兰家捐助 900 英镑(约合人民币 9000 元)助其入校就读。格兰接受高等教育之前,每个家庭成员每月还能获得约 62 英镑(约合人民币 620 元)捐助。商会主席称,格兰家将获得一片可自建住宅的土地。此前,格兰靠在二手车铺乞讨勉强生活。他的父亲是名补鞋匠,若格兰每天不能带回家 2.5 英镑(约合人民币 25 元)就会挨打。格兰称,自记事以来身上就有这块斑点,可从来没注意它的形状。



格兰的胎记和阿富汗地图对比照(网页截图)。

温馨提示 Wēnxīnshì 鹤壁供电公司“网上营业厅”已开通... 电力客户请登录 HTTP://WWW.95598.HG.SGCC.COM.CN 网站,办理免费短信订报、电费交纳(需开通个人网银)等业务